

“政府开放日·媒体校园行”走进市区部分中小学

# 见证发展成果,共话教育未来

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 胡云华) 10月15日,市教体局邀请相关部门负责人、人大代表、政协委员、网络名人、群众代表和媒体记者参加“政府开放日·媒体校园行”活动,了解我市教育事业发展成果,为青少年在校园中如何更加积极健康成长建言献策。

当日上午,参观代表先后走进牡丹区长城学校、菏泽一中、鲁西新区八一路小学、菏泽市特殊教育学校,了解校园环境设施建设、文体教育氛围、多彩校本课程、师生精神面貌等。

在牡丹区长城学校,小学部的学生们带来精彩的乐器与声乐表演、生动的情景剧演出,各类手工作品展现着学生们优秀的艺术创作能力。

菏泽一中的荣誉墙展现着百年老校的教学成果,恰逢课间操时段,青春洋溢的高中生走出教学楼奔向班级队伍。

通过多媒体设备,参观代表观看了鲁西新区八一路小学在“2023年山东省中小学

阳光体育大课间展评活动”中获得小学组一等奖的课间操,并走访音乐教室、美术教室了解学校配套设施情况。

在菏泽市特殊教育学校,盲人按摩教学有序开展,学生制作的木雕、瓷器、装饰画等受到一致好评,针对学生特点开展的球类、舞蹈等课外活动,也收获了代表们的热烈掌声。

参观结束后,在市教体局组织召开的座谈会上,来自社会各界的代表踊跃发言,一致对我市目前的教育工作成果倍感欣慰,并针对学生心理健康、教育资源配置、校园安全、师生减负、教育政策落实、教育舆论宣传等一系列受社会关注的教育议题建言献策。市教体局相关科室负责人与代表们面对面,现场答疑解惑,并认真记录建议,作为下一步开展工作的基础之一,并表示,在政府、学校、家庭及社会各界的共同关注、参与下,菏泽的教育事业必将更进一步,取得新的优秀成绩。



中国体育彩票  
CHINA SPORTS LOTTERY

## 关于开展超级大乐透套餐票营销活动的公告

为回馈广大购彩者对超级大乐透的关注和支持,经研究,我中心决定开展超级大乐透套餐票营销活动,具体内容公告如下:

### 一、赠套餐票活动

#### (一)活动时间

超级大乐透第24122期(2024年10月19日21:10开售、10月21日开奖)起至第24133期(2024年11月16日21:00止售)止,共12期。

若活动未到期且活动资金1000万元已用完,则活动资金用完之时活动即告结束;若活动已到期(无论活动资金1000万元是否用完)则活动即告结束。我中心通过系统终端广播信息公布活动结束时间。

#### (二)活动内容

活动期间,凡在我省体彩销售网点采用“7+3”复式投注方式购买超级大乐透的(当期票、多期票及预售票参与,补打票不参与),即可获赠超级大乐透“崭露头角”18元套餐票1张(由售出该“7+3”复式票的网点终端机自动打印),获赠者须在购票网点现场领取赠票。购彩者所获赠票由销售网点先行垫支,活动结束后我中心予以结算。

注:超级大乐透“7+3”复

式投注是指前区从1-35中选择7个号码且后区从1-12中选择3个号码投注超级大乐透的购买方式。

超级大乐透套餐票是指将超级大乐透游戏的多种购买方式打印在一张彩票上的组合投注方式。目前共上线四款套餐票投注方式,分别为:“崭露头角”18元套餐票(包含单式6注、复式5+3)、“鱼跃龙门”28元套餐票(包含单式8注、复式6+2)、“马到功成”58元套餐票(包含单式8注、复式7+2)、“高飞远翔”88元套餐票(包含单式5注、复式6+3、复式7+2)。

#### 二、赠代金券活动

#### (一)活动时间

超级大乐透第24122期(2024年10月19日21:10开售、10月21日开奖)起至第24133期(2024年11月16日21:00止售)止,共12期。

若活动未到期且活动资金200万元已用完,则活动资金用完之时活动即告结束;若活动已到期(无论活动资金200万元是否用完)则活动即告结束。我中心通过系统终端广播信息公布活动结束时间。

#### (二)活动内容

活动期间,凡在我省体彩销售网点购买超级大乐

透套餐票“崭露头角”(18元)、“鱼跃龙门”(28元)、“马到功成”(58元)、“高飞远翔”(88元)任意一种的,可通过微信关注并注册“山东体彩服务号”,点击山东体彩服务号右下角“我的-套餐票扫码”进入活动页面,使用“扫一扫”按钮扫描超级大乐透套餐票票面下方条形码,即可获赠超级大乐透代金券。

代金券数量有限,先到先得。每张超级大乐透套餐票仅可被扫码领取代金券1次,代金券可在我省任一体彩销售网点兑换超级大乐透赠票(赠票为2元大乐透彩票,通过网点终端机扫码自动打印赠票)。代金券领取及兑换有效期截止时间为11月20日21:00,逾期未领或未兑换视为放弃。购彩者使用代金券兑换超级大乐透赠票所需资金由销售网点先行垫支,活动结束后我中心予以结算。

注:购彩者购买“7+3”复式票所获赠的“崭露头角”套餐票可同时参与扫码领代金券活动。

此活动由山东省体育彩票管理中心负责解释。

特此公告。

山东省体育彩票管理中心

2024年10月15日

## 快乐购彩 张弛有度

水满则溢,月满则亏,简单的道理,却沉淀着中国人千年的智慧。一张体育彩票,点亮的是希望的光,也照亮了公益之路。随着购彩行为融入百姓生活,有人把它视为休闲娱乐,有人将其看做奉献爱心,也有人幻想着一夜暴富,然而,彩票就是一种概率游戏,非理性购彩行为会给我们带来诸多负面影响。

那么,如何做一名理性的购彩者,做自己意识的主人呢?需要我们做到以下几个方面:

### 剪除 非理性购彩欲望

首先,要“剪”掉非理性购彩习惯,非理性购彩往往伴随着过度的不切实际的期望,所谓期望越大,失望越大,我们应该认识到彩票中奖的随机性和不确定性,把购买彩票视为一种休闲娱乐的方式,中奖固然开心,不中奖我们还能为公益事业奉献一份爱心,而不是把他当作投资和生活的重要收入来源。

### 摒弃 大额投注的冲动

其次,要摒弃大额投注的冲动,许多人在购彩时误以为投注越多,中奖概率越高,实际上,大额投注不仅不会提高中奖概率,还可能在个人财务上造成更大压力,理性购彩,应当量力而行,不能影响到日常生活和家庭经济。

### 远离 非法彩票的圈套

最后,要时刻警惕,远离非法彩票,非法彩票存在诸多风险,购买非法彩票会使个人面临重大的财产损失。只有选择正规渠道购彩,才能确保自身权益和资金安全。

当下“买彩票是做公益,买彩票也是为生活解压”的理念在“90后”、“00后”购彩者群体中生根发芽,一个好的心态,一个好的价值观,让大家避免了风险和困扰,在体验休闲娱乐的同时,保留了一份快乐,保持了一份理智,奉献了一份爱心,将生活过得有滋有味,将购彩做到张弛有“度”。 李潇